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     NOTULEN 
 
Onderwerp: Extra vergadering Raadscommissie Middelen d.d.27 oktober 2011 
Aanwezigen: Mevrouw V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter), mevrouw H.E. Nieman (loco raadsgriffier),  
  de heer E.S. van der Laan (VVD), de heer M. Dijkstra (Burgerbelang),  
  mevrouw M. Jongejan (Burgerbelang), mevrouw C. van ’t Schip-Nieuwboer (HOP), 
  de heer C.C. Mertens (HOP), mevrouw A.M. Valent-Groot (PvdA), mevrouw J. van Ling    
  (CDA), de heer M. Koster (CDA), mevrouw C.A.J. van Diemen (D66),  de heer  
  T.W. Reijnders (VSP), mevrouw M.M.M. Wiedijk (Trots op Nederland) en mevrouw  
  T.J. Visser-Hogeterp (ChristenUnie) en mevrouw T. Huijboom-Brouwer (ChristenUnie) 
Afwezigen: de heer A. Harren (VVD), de heer I.H. Louis (PvdA), de heer G.E. Oude Kotte (CDA) 
  en mevrouw S. van der Werff (GroenLinks) 
  
Bestuurlijk: Burgemeester H. ter Heegde, wethouders C. Kwint en L. Dickhoff  
Ambtelijk: Mevrouw I. Harmsen 
Notuliste: mevrouw J. van ‘t Ende (Michèlles Secretariaat) 
 
Nummer Onderwerp Actie 
 
11-10-01 

 
Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
De heer Harren, de heer Louis, de heer Oude Kotte en mevrouw 
Van der Werff zijn afwezig. Mevrouw Van Ling vervangt de heer 
Oude Kotte.  

 

 
11-10-02 

 
Technische bespreking van de tweede bestuursrapportage 
VSP heeft vragen over de architectuur inzake de digitalisering. De 
architectuur heeft vertraging opgelopen, is er nu sprake van een 
zwakke automatisering? 
 
Wethouder Kwint geeft aan dat de architectuur ontwikkeld is, de 
problemen lagen op het vlak van de koppeling met in te voegen 
systemen. Doordat een medewerker langdurig ziek is geweest, 
loopt de midoffice iets achter, maar het gaat de goede kant op.  
 
HOP stelt meerdere vragen. Allereerst wil de fractie weten of de 
korting op de tarieven voor afvalstoffenheffing voor de burger 
duidelijk terug te vinden is op de aanslag. Is het een gevolg van 
de samenwerking met 7 andere gemeenten waardoor deze 
transparantie op de aanslag niet geleverd kan worden? 
 
Tevens wil HOP weten of de openeinde regeling inzake het 
armoedebeleid niet gewijzigd kan worden. Hier is namelijk een 
overschrijding te verwachten.  
 
Ook wordt het college aangesproken op budgetbewaking. 
Overschrijdingen van meer dan 50.000 euro dienen gemeld te 
worden aan de raad. Er zijn een aantal voorbeelden beschikbaar 
waarbij dit niet heeft plaatsgevonden.  
 
VVD vraagt of de kosten van de interim manager bij Cool van 
73.000 euro ten laste komen van de gemeente of van Cool.  
 
Wethouder Dickhoff beantwoordt de gestelde vragen.  
De verlaging van tarieven van de afvalstoffenheffing zal niet 
opgenomen worden in de aanslag zelf. Maar in de bijsluiter zal 
het benadrukt worden. 
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HOP reageert dat het reclame is voor de gemeente, het moet wel 
duidelijk naar voren komen.  
 
Wethouder Dickhoff reageert dat het al in de krant heeft gestaan, 
maar dat het nogmaals in het Stadsnieuws gecommuniceerd zal 
worden. Er is nog geen officiële samenwerking tussen de 7 
gemeenten, begin volgend jaar is hier meer bekend over. 
 
Kredietoverschrijdingen zijn ook een doorn in het oog van het 
college, aldus wethouder Dickhoff. Dit is besproken met de 
vakwethouders en het MT. Overigens gaat het om bedragen van 
meer dan 100.000 euro overschrijding die gemeld moeten 
worden. 
 
De gemeente heeft opdracht gegeven tot het aantreden van een 
interim manager bij Cool en draait dus voor deze kosten op. De 
problemen waren van dien aard, dat dit niet aan het zittend 
personeel kon worden overgelaten. 
 
Armoedebestrijding wordt volgend jaar een speciaal item om 
verder over te discussiëren. Wellicht kan de raad andere besluiten 
hieromtrent nemen.  
 
HOP vraagt of er tot die tijd geen acties ondernomen kunnen 
worden.  
 
De voorzitter antwoordt dat dit onderwerp op de agenda van 
23 november geplaatst wordt voor de commissie MO. 
 
TROTS merkt op dat tot en met augustus slechts 70% van de 
burgers binnen de termijn van 2 dagen terug gebeld is. Hoe denkt 
men dit te gaan verbeteren.  
 
Wethouder Kwint antwoordt dat het streven is dat eind 2011 dit 
percentage 100% zal zijn. Hij gaat navragen hoe men dit denkt te 
verbeteren en komt met een antwoord terug.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wethouder 
Kwint 

 
11-10-03 

 
Technische bespreking van de begroting 2012 
Burgerbelang beperkt zich tot de verkregen antwoorden op de al 
eerder gestelde technische vragen. 
Het Huygenscollege is al jarenlang bezig met onderzoek, er is nu 
nog verder studie noodzakelijk. Hoe lang gaat dit nog duren. 
 
In het antwoord over plaatsing van windmolens in de Stad van de 
Zon zullen er 6 tot 9 geplaatst worden. Wanneer is dit besloten? 
 
Naar aanleiding van het antwoord op de vraag over de 
ontmoetingsplekken in de wijken wordt gevraagd wat de grens is 
tussen een technische vraag en een politieke vraag. 
 
Burgerbelang denkt dat de antwoorden op de vragen over project 
Broekhorn niet kloppen. De fractie zal nogmaals aan de hand van 
verzamelde gegevens de vragen voorleggen aan het College.  
 
Tevens merkt de fractie op dat de begrippen dekking en 
financiering regelmatig door elkaar gehaald worden.  
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TROTS vraagt of het leerwerktraject genoemd op bladzijde 30 
een opleiding is.  
 
Op bladzijde 34, het bouwrijp maken van de Draai wordt de 
afkorting BCH gebruikt. Waar staat deze afkorting voor? 
 
Wordt er een tegenvallende grondexploitatie voor de Klaverweide 
verwacht? 
 
VSP heeft in de begroting niets terug gevonden over het afvoeren 
van ziekenhuisafval per boot. Wethouder Dickhoff geeft aan dat 
dit correct is, daar het om bedrijfsafval gaat. Het ziekenhuis moet 
zelf zorg dragen voor de afvoer hiervan. 
 
ChristenUnie refereert naar pagina 37 en geeft aan dat er geen 
visie agrarisch gebied is, er zijn wel deel visies. Wat houdt de 
nazorgfase in? 
 
PvdA spreekt de zorg uit dat de jongerencoach 1 persoon is.  
Wat betreft de kangoeroewoningen verwijst de fractie naar 
Alkmaar. Hier is dit project niet gelukt, dit is niet te wijten aan het 
concept. Echter, het waren huurwoningen en wanneer de ouders 
overleden, moesten de kinderen deze huurwoningen verlaten.  
 
De buurtbemiddeling wordt stopgezet, terwijl de evaluatie van dit 
project niet teruggekoppeld is. Is hier sprake van een extern 
project? 
 
VVD geeft aan dat voor de aanpak van black spots subsidie van 
de Provincie beschikbaar wordt gesteld. Nu het om grotere 
projecten gaat, blijft de Provincie dit dan subsidiëren? 
 
Na de zomer zou de wethouder met een notitie over de 
aanpassing van de streefwaarden die in de begroting gehanteerd 
worden komen. Hoe staat het hiermee? 
 
In de begroting zijn nieuwe kengetallen opgenomen, in hoeverre 
werkt de Provincie ook met deze cijfers? 
 
Wethouder Dickhoff beantwoordt de gestelde vragen.  
De uitkomsten van het onderzoek naar het Huygenscollege zal 
voor 10 november plaatsvinden. 
 
De streefwaarden voor de begroting van 2012 waren al 
vastgesteld, dus een notitie leek overbodig. Mevrouw Harmsen 
vult aan dat er nog te weinig cijfers bekend zijn om een conclusie 
eraan te verbinden. De gegevens van de wijkmonitor zijn nu 
binnen, dus er zijn nu meer gegevens bekend.  
 
De subsidiering van 50% door de provincie voor black spots blijft 
ook bij grote projecten bestaan.  
 
De Provincie werkt met eigen normen en waarden, waarbij vooral 
gekeken wordt naar een mogelijke artikel 12-situatie.  
 
Burgemeester Ter Heegde geeft aan dat 2 jaar geleden door de 
raad besloten is het concentratiegebied in Alton te houden, dit zou 
nu in de nazorgfase moeten zijn. Echter, dit is ter discussie 
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gesteld door de belangenverenigingen. 15 November zal er een 
bijeenkomst zijn met de raad en de 3 instanties.  
 
Wethouder Kwint deelt mee dat het niet in de bedoeling ligt om 
windmolens te plaatsen in de Stad van de Zon.  
 
Wanneer een technische vraag meerdere malen herhaald wordt, 
krijgt het een politieke lading.  
 
De jongeren coach is 1 persoon, maar is in dienst van Stichting 
de Weering, die de achtervang regelt.  
 
De buurtbemiddeling is een cofinanciering tussen de gemeente 
en Stichting Woonwaard. Woonwaard moet bezuinigen en voor 
de gemeente is het geen structureel budget.  
 
BCH staat voor Bouwcombinatie Heerhugowaard. 
 
Wat betreft de grondexploitatie van de Draai wordt verwezen naar 
pagina 6 van de bestuursrapportage. Deze grondexploitatie wordt 
herzien.  
 
De gemeente biedt leerwerktrajecten aan, naast het UWV. Het 
gaat erom dat mensen zo snel mogelijk geen gebruik meer 
hoeven te maken van de bijstand.  
 
 

11-10-04 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur.  
 

 
 
 
 

 


